

## 国际旅游展 厨王争霸赛 市民旅游日……

# 宁波旅游节 精彩“开锣”

享受空中文化体验之旅，云中聆听宁波故事；观看竞技海鲜网红菜赛事，品味舌尖上的宁波味道；逸舟夜游甬城，惊诧三江汇流的奇观……这样的“金秋模式”你喜欢吗？

10月13日上午，2023宁波旅游节暨宁波国际旅游展开幕式在宁波国际会展中心举行，为期两个月的精彩活动正式“开锣”！

据了解，本届旅游节推出“品牌提升”“消费促进”“惠民利民”3大板块，9项主题活动，百场文旅节事，重点推出宁波国际旅游展、“百县千碗·甬菜百碗”厨王争霸赛、市民旅游日、爱心旅游直通车、百城千车万人游宁波、宁波文旅川渝推广等活动。

其中，作为旅游节“消费促进”板块重要活动、华东地区最具影响力的消费性展会——宁波国

际旅游展同日“开逛”。本届旅展于10月13日—15日“登陆”宁波国际会展中心7号馆、8号馆，以“旅游，让生活更美好”为主题，全方位展示城市文旅形象、酒店民宿、时尚婚庆、会奖旅游、美丽乡村、文体互动、餐饮美食、非遗文创等文旅业态，满足当下市民个性化、多元化的旅游需求。

随着“2023宁波旅游节暨宁波国际旅游展”的大幕徐徐拉开，我们将相聚在“海上丝绸之路”的东方起碇港，听七千年前河姆渡边悠悠骨哨的回响，感悟宁波的大美，迎四海八方来客。一起在



宁波国际旅游展现场。

宁波国际旅游展，寻海丝文化、享海湾风情、礼海天佛国、品海鲜美味，感悟“旅游，让生活更美好”的真谛。

## 重阳系列活动 报名截止

所有活动均已满员

10月11日，宁波市文明办联合宁波晚报、甬派客户端推出了“我把秋天送给您”2023年宁波市“我们的节日·精神的家园·重阳”主题系列活动，面向全网全社会开放报名。

推文发出后，受到了市民、网友的热烈欢迎，截至目前，所有活动均已满员，报名也相应截止。

秋高气爽的日子，赴报国寺登高，成了许多老年市民的心头好，10月12日一早，59岁的市民忻阿姨就拨通了本次活动的电话专线，提出要报名这场活动，“重阳节本来就是登高的时节，能免费参加，真是太好了！”她笑道。

当天下午，忻阿姨又打来了第二通电话，给她的3个姐妹也报上了。“我还有3个60岁出头的朋友，她们也要参加，我们一起，麻烦登记一下哦！”忻阿姨兴致颇高。

如果说登高活动还有限制的话，《志愿军：雄兵出击》的电影专场的门槛就低了许多，11日晚上，当报道在甬派首页推送3个小时后，后台报名的人数已经突破了100组，网友一面报名，一面不忘在评论区留言，点赞本次活动——

有人说，重阳活动多多，营造的是敬老助老氛围，提升的是老人的获得感、幸福感；

有人感慨，这样的活动大力弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德；

还有网友表示，中国一向有尊老敬老的传统，今年的重阳节是10月23日，记得向家中长辈问候表示一番哦……

不过需要提醒的是，根据我们在活动规则里说明的，为了让尽可能多的市民享受到这一次的福利，电影专场活动每个家庭最多不超过4人，还请大家多多理解和配合。

截至10月13日下午4点，登高活动已有60人报名，我们将安排前50名报名的符合条件的老人参加，该活动的志愿者也已全部招募完毕，报名人员请静候工作人员联系，我们将点对点通知有关事项。

电影专场活动已有超560人报名，其中个别报名超员家庭请根据规则，控制好人数前来，所有人员请于10月21日上午8:30—9:00抵达宁波影都（东门口店）百花厅，电影9:00准时开始，在正式进入影厅前，先行签到，我们为大家准备了爆米花、饮料或矿泉水。

如果您有任何疑问，可拨打活动专线咨询：0574-87685778（工作日9:30—11:30，14:00—17:30），再一次感谢大家的参与！

需要提醒的是，目前所有活动报名都已截止，望大家知悉。

记者 朱琳 袁先鸣  
实习生 万垂柳

## 宁波旅游节怎么玩？

在这秋意渐浓的时节，为期两个月的2023宁波旅游节拉开帷幕。到底怎么玩？宁波市文化广电旅游局党组成员、二级巡视员徐小设为您揭秘。

自2008年创办以来，宁波旅游节已经成为了“大众的节日”。本届宁波旅游节，将进一步增强节庆平台功能，顺应人民群众美好生活新需求，服务产业、拉动消费，持续放大宁波城市文旅品牌的美誉度和影响力，让广大市民和游客全面领略现代化滨海大都市的独特魅力。

### 提升文旅品牌 让旅游随处可玩

金秋时节，将推出宁波空中文化体验之旅、“百县千碗·甬菜百碗”厨王争霸赛、宁波城市文旅品牌推广周等活动。

广大市民游客可以来宁波“寻海丝文化”“享海湾风情”“礼海天佛国”“品海鲜美味”，参与空中文化体验之旅，云中聆听宁波故事；竞技海鲜网红菜赛事，品味舌尖上的宁波味道；逸舟夜游甬城，惊诧三江汇流的奇观。玩转水上、陆地、空中，畅享旅游新体验。

### 深化惠民利民，让旅游随处可游

今年，大家期待的市民旅游日、爱心旅游直通车、宁波人游宁波等文旅惠民活动将再次登场。

2023市民旅游日计划在10月的第三个周六举行，全市旅游景区、文化馆、博物馆、图书馆、演艺场所、乡村旅游点、酒店民宿将推出景区门票半价等各类优惠措施，还有丰富的“音乐+旅游”“演艺+旅游”“展

### 丰富消费场景，让旅游随处可玩

通过展会+节庆模式“以节兴市”，开展2023宁波国际旅游展、秋季百场文旅节事活动、百城千车万人游宁波等活动，营造热烈、祥和的节庆氛围。

2023宁波国际旅游展是拉动旅游消费、展示文旅形象、促进行业交流的重要平台，本届展会邀请到韩国、泰国、巴基斯坦、菲律宾、匈牙利、冰岛、阿根廷等境外旅游机构，国内21个城市文旅部门，300余家企

业参展，开启一场“家门口”的旅游盛宴。

此外，各区（县、市）还将举办百余场文旅节事活动，如：海鲜美食节、柿子节、玫瑰花节、宋韵文化节、河姆渡文化节、音乐节、登山节、艺术展等，包含美食美宿、文化演艺、养生休闲、乡村旅游、冰雪运动、露营市集、赛事展览等各类业态，丰富消费场景，让旅游随处可玩，人人是游客，处处是风景。